
Correction du jeudi 9 avril

Dictée     : Il faudrait avoir 7 ou plus sur 10 !
Sinon, refaites-la !

Lexique     : 

Remplacez le verbe «     faire     » par l’un des verbes suivants     :   fabriquer, accomplir,   
causer, commettre, effectuer, préparer  . Dictionnaire conseillé.  
a.Ulysse a accompli un beau voyage.
b.La tempête a causé de nombreux dégâts.
c.Aujourd’hui, ce sont les enfants qui préparent le repas.
d.Cet homme sera jugé pour le crime qu’il a commis.
e.Timothée a effectué son problème de mathématiques sans erreur.
f.Le cordonnier fabrique de très belles chaussures.

Conjugaison     :   Réécris ce texte à l’imparfait et au passé composé.

Le cascadeur a pris son élan, a couru et s’est jeté dans le vide. Tandis qu’il tombait la tête
la première, il s’est retourné en vol, s’est mis sur le dos et a placé ses bras en croix sur 
sa poitrine. Heureusement, un airbag géant était là, trois étages plus bas, pour amortir sa
chute.
A pris/a couru/s’est jeté = passé composé car ce sont des actions soudaines.
Il tombait = imparfait car action qui se déroule et pendant ce temps-là il se passe autre 
chose.
S’est retourné/s’est mis/a placé = passé composé car actions soudaines.
Était = imparfait car description.

Géométrie     : 
La correction est dans ce lien : 
https://www.geogebra.org/classic/gnmmzvmm

https://www.geogebra.org/classic/gnmmzvmm

